IBN KHALDOUN
1T Annee secondai

Exercice n°1 : (5points) ' m’
Pour chacune des questions suivantes, une seule des trois réponses proposées est exacte. tuniTests t
Le candidat indiquera sur sa copie le numéro de la question et la lettre correspondante 2 la réponse choisie s

Aucune justification n'est demandée. la®L clolaa
Une réponse correcte vaut 1 point, une réponse fausse ou |'absence de la réponse vaut 0 point. - :

1°) Une solution de I"’équation . x2018(x — 3) — g +1=0est:

a/ 1 b/ 2 ¢l 3.
29 (3= B)°(3 +vE)"" estégal & :
a/ 99-35V8 bl 1 c/ 99+35V8 .

3°)  cos?11° + cos?17° + cos?33° + c0s241° + c0s249° + cos?57° + cos?73° + cos?79° estégalea:

a/ 2 . b/ 3. c/ 4.
4°) 452 — 362 estégale a:
a/ 7. b/ 17. ¢/ 27.

5°) (cosx + sinx)? — 2cosx X sinx estégale &

a/ 0. b/ 1. e 2.
Exercice n°2 : (7points) _
1°) Calculer A=/48 — V75 — V108 + V192. =

2°) Ecrire sans radicale I'expression : € = vxz—6x+9.

/512015 S
3°) Simplifier I'expression : H = (;) x (1.4) ;
. . -3-V5 ;
4°) Soit E=—3 ++5 et G =—_— montrer que E &t G sont opposés .
5°) Factoriser : -84+ (x—2)4x+5) .
6°) Résoudre dans R I'équation suivante : m
¥ -8+(x—2)4x+5)=0.
tuniTests .tn
Exercice n°3 : (8points)
lia®y el
Soit ACB un triangle rectangle en C tel que AC =4 AB = 5 et soit D un point de [BC) tel que CD = 2.
1°) Calculer sin(ABC). »
2°) a/ Montrerque BC = 3.
b/ Endéduire cos(ABC)et tg(ABC).
3°) Soit (A) la droite parallelea (AB) passant par G

K étant le projeté orthogonale de D sur (8) et K' le point d’intersection des droites (KD) et (AB) .

a/ Montrer que DCK = ABC.

b/ Montrer que DK = z

5’

¢/ Montrer que CI(=-_:— !
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a/ Déterminer BK'.
b/ Montrer que (CK")// (4D) .

La droite (AC) coupe (DK) enI .

9
Montrer que IK = T

, en déduire la distance Cl:

tuniTests .tn

lia® >l

Page — 2 —

(4)



asus
Stamp


